

# 女童患白血病 病友办拍卖会筹救命钱

素昧平生的她们同患白血病,成了胜似亲人的好姐妹。如今,家住宜兴的16岁姐姐姜文翩已接受骨髓移植康复了,而家住昆山的9岁妹妹龚佳妮虽已找到配对骨髓,但因手术费昂贵,还在与病魔抗争。

文翩出院后四处奔走,为佳妮筹集治疗费。昨天下午,文翩来到东南大学附属中大医院血液科病区,给即将接受手术的佳妮讲移植前的准备,鼓励她要坚强。



胜似亲人的好姐妹

## 领养时约定保守秘密

如果不是患了白血病,妹妹龚佳妮也许永远不知道自己身世的秘密。

1999年8月16日,龚佳妮出生于昆山西山口镇一座砖瓦窑场,她的亲生父母是在窑场上班的四川打工者。当时,他们已经有了两个儿子。对于这对打工夫妻而言,这个新降生的女儿,无形中成了一个负担,于是,他们想把女儿送人。昆山千灯镇的龚建刚、王良妹夫妇收养了这个女婴。考虑到孩子今后的成长,养父母和亲生父母就约定:今后双方互不来往,将这个秘密永久地保守下去。

养父母在小佳妮身上倾注了比一般人更多的心血。“我用奶瓶给她喂奶粉,她怎么也不肯吃,夜里不停地哭,我和她爸就轮流抱着哄她,整整两个月,我们俩没有一夜合过眼。”

在养父母始终视如己出的精心抚育下,小佳妮健康快乐地成长着。“孩子非常懂

事,有时候我下班回家,她就用小拳头给我捶腿,平时还会帮我干些家务。”龚佳妮的妈妈王良妹说,看到小小年纪的女儿,她是又心疼又幸福。

## 意外患病爆出身世

小佳妮7岁时,病魔突然降临。“如果不是孩子患上白血病需要寻找她的亲生父母和同胞姊妹配型,我们一辈子也不会把孩子的身世说出来。”王良妹说,2005年12月,龚佳妮感觉关节痛,后来转到苏州大医院诊治,2006年1月确诊为白血病。

为了给孩子治病,夫妻俩花光了所有积蓄,当医生告诉他们最好尽早准备移植时,他们才不得已说出了孩子的身世,并开始寻找孩子的亲生父母。花了两个多月时间,最终在四川绵阳农村找到了,但亲生父母家里十分贫穷,不可能拿出费用支持治疗,而最终同胞兄妹配型也不相合,无法考虑同胞间的移植手术,唯一的希望只能依靠中国造血干细胞捐献者资料库寻找供者。

## 养父母卖房凑治疗费

小龚佳的亲生父母相当贫困,卖了家里唯一的一头猪,才凑齐从绵阳到昆山的路费。隔着病房的窗户看了一眼,他们就悄悄离开了,因为高昂的医疗费用对于他们来说是一个天文数字,他们也帮不上忙。由于要陪同养女治病,龚建刚、王良妹夫妇只好辞掉了原先不错的工作,还卖掉了家里的房子给小佳妮治病,现在只能租房住。

虽然在找寻佳妮亲生父母的过程中,王良妹尽可能隐瞒实情,但聪明懂事的小佳妮还是猜出了自己的身世。当时,小佳妮望着王良妹说:“妈妈,你不会不要我了吧?”王良妹失声痛哭,把小佳妮紧紧搂在怀里,“你就是妈妈的心头肉,妈妈就是讨饭也要给你治病。”

## 病友拍卖十字绣筹款

为了筹集治疗费,龚建刚、王良妹夫妇向社会各界求助。当地的人们被他们不离不弃的故事感动后,纷纷解囊相助。与

此同时,小佳妮的一个“姐姐”也在积极行动。这个“姐姐”就是姜文翩,也曾是一名白血病患者,曾和小佳妮住同一个病房。姜文翩与小妹妹龚佳妮认识是在2006年初,正是因为龚佳妮患白血病牵出的特殊身世,让姜文翩更加怜爱这个小妹妹,以至于时常牵挂着她。

2005年3月,当时年仅13岁的姜文翩不幸患上了白血病,幸运的是,在社会的关爱下,她在2006年12月接受了造血干细胞移植手术,目前已经康复。

姜文翩说,她出院后,开始做起了十字绣,并与媒体联系,积极呼吁为龚佳妮举办爱心拍卖募捐会,共拍得6万多元。

据了解,目前已经在江西找到了一位配型成功的供者,龚佳妮也将住进无菌的层流病房,为移植前做准备。昨天下午,姜文翩以自己“过来人”的身份耐心给龚佳妮讲述着移植前的准备和进舱后的注意事项,鼓励她要勇敢、要坚强。

通讯员 程守勤 快报记者 张星文/摄

## 这边耍酒疯 那边伸贼手

快报讯(记者 陈泓江)一对醉酒夫妇乘出租车耍酒疯,打落的哥营业款,一对围观夫妇趁火打劫,悄悄捡起掉落的现金,拦车慌忙离去。昨晚,解放南路上演的一幕,让围观者纷纷摇头。

前晚10点左右,一的哥将一对中年夫妇送到解放南路海王星酒店门口时,发现女乘客在车内吐得一塌糊涂,为此,的哥和男乘客因为清洗费的问题发生争执。目击者张先生说,那名男乘客也醉得不成样子,站都站不稳,还脏话连篇,辱骂的哥。

就在众人上前劝阻时,张先生突然发现,另一对中年夫妇从附近走过来看热

闹,中年男子站在了驾驶室旁,“那名中年男子的脚好像踢到了什么东西,随后弯腰捡起装了起来。”张先生正纳闷时,又发现中年女子拉了其丈夫一下,“随后,两人伸手拦了一辆车走了。”

“我觉得不对劲,那对夫妇捡到的可能是钱。”张先生赶紧询问的哥是否丢了什么,的哥看了看驾驶座旁的车门,发现营业款没了。

“的哥遇到一对醉酒夫妇本来就够倒霉的,那对围观的夫妇无论如何也不该见钱眼开,昧了的哥的血汗钱。”张先生说。随后,的哥报了警。

(潘先生爆料奖60元)

## 超市逛一圈变成“大肚婆”

快报讯(记者 陈泓江)一年轻女子进入超市,出来后肚子变大了!这一异常引起了保安的警觉,查看监控,保安发现这名女子还有3男3女6个同伙,遂紧急行动将两名“孕妇”抓获。

前晚8点多,下关某超市值班保安发现,一女子形迹十分可疑,“她在超市内转悠了好长时间,挑选了一些电池、巧克力,可后来却看到她手里没东西。”这名保安仔细一看,发现该女子出去时的肚子比进来时明显大了许多。保安立即通知同事注意女子去向,并打开监控录像。

“好家伙,竟然是个团

伙作案。”保安从监控录像中发现,和可疑女子一起进入超市的还有3男3女,7人走进超市便散开,分头行动,而且另外3女子也有“大肚子”的异常情况。

随后,多位保安一齐出击,将逃到超市外的两名“孕妇”擒住,并在她们身上发现了许多奶粉、巧克力、电池等商品。经保安核对价格,这些商品价值3800多元。而另外5人发现不对劲,跑了。

赶来的民警将两女子和偷到的商品带到派出所,两女子对自己的偷盗行为供认不讳。目前,警方正在进一步调查处理此事。

(蔡先生爆料奖60元)

## 妙龄女清晨惨死铁轨上



死者的一串钥匙遗留在铁道上 快报记者 陈泓江 摄

快报讯(记者 陈泓江)“只剩下大半截身子,太惨了。”昨天清晨,列车驶过土城头道口后,现场遗留一女子尸体,血洒三四十米。据多位铁路职工称,女子可能是卧轨自杀。

昨天上午近8点,双桥门立交桥东侧的铁路上,多位民警在勘查现场,尸体已被殡仪馆工作人员抬走。记者看到,三四十米的铁轨上洒落着脑浆和血迹,附近保养铁轨的工人指着轨道内一串钥匙说:“这是刚才被撞死的女子留下的。”

一位巡道工说,悲剧发生在清晨5点55分左右。当时,一辆普快列车从中华门方向开过来,刚驶过土城头道口约2里路,就撞上了一名女子。

“市区铁路沿线基本是封闭的,不知这名女子是如何上了铁轨。”一线路工称,列车司机发现了异常,采取紧急措施,但还是没能避免悲剧的发生,“列车司机说女子有20多岁,被撞前是睡卧在轨道上的,怀疑是卧轨自杀。”

目前,有关部门正对此事作进一步调查处理。

(吴先生爆料奖60元)

## “丑女”爱上帅哥屡遭敲诈

快报讯(通讯员 江研 见习记者 李梦雅)觉得女友太丑配不上自己,帅哥陈乙让女友用钱来“补偿”自己。女友不从,他竟然扬言要杀女友全家。最终,这个帅哥以敲诈勒索罪被判管制。

陈乙是厂里公认的帅哥,所到之处,总能引来女孩们的关注,王美就是其中一个暗恋者。虽然王美长得非常普通,但她相信只要真心对待陈乙,陈乙肯定会接受自己的。

在认定陈乙后,王美每天去帮心上人洗衣、做饭,照顾得无微不至,陈乙慢慢地被感动了,两人走到了一起。

对于陈乙的决定,所有的人都大跌眼镜,大家都认为,陈乙这朵“鲜花”插在了“牛粪”上。陈乙心里很难受,一度想要和女友分手。但每次看到王美跑前跑后逗他开心,他始终没有开口。

可接下来发生的一件事,让陈乙发生了彻底转变。

2007年底的一天,陈乙应邀参加同学会。当他和王美出现在聚会上时,所有的同学都面面相觑,随即发出一阵爆笑,现场气氛尴尬至极。

同学会结束后,很多同学发来短信嘲笑他,这让陈乙觉得威严扫地,便把所有的怒气转到了王美头上。“自己吃亏了,那就拿钱来补偿。”陈乙心理失衡后,一次次向王美要钱。王美是一个工厂女工,工资不多,被三番五次敲诈,实

在吃不消。

“你要是再不给我钱的话,我就把你全家杀了,我说到做到!”见王美迟迟不肯给钱,陈乙发来了一条短信。

王美吓个半死,咬牙报了警。陈乙被抓获后说,他一直想不通,王美这么爱自己,竟然会报警,“我一表人才,真的很吃亏啊!”

近日,陈乙以犯敲诈勒索罪被判处管制五个月。(文中人物系化名)

## 提示年检,“交通秘书”帮大忙

很多开车时间不长的私家车主,对一些交通事项不是非常精通,特别是违章、驾驶证扣分、年审年检等问题,常常遇到因为不能及时处理、解决,而被罚款的尴尬!

现在中国移动有了“交通秘书”,江苏省内中国移动客户开通它以后

可享受“省内机动车车辆曝光信息、高速违章查询;新曝光提醒,每月一次的未处理曝光提醒、高速、省道路况、新闻提醒、驾驶员驾驶证违法信息查询,以及针对性的车辆养护、美容及司机健康保健常识提醒”等服务。办理方式也很简单,拨打

“12580、10086”或到中国移动营业厅申请都可以,而且开通每月只要5块钱功能费。

每月5块钱开通“交通秘书”,就能买一份平安,买一份放心,真是物超所值啊。有了“交通秘书”,从此畅驶爱车乐无忧。

(如隐性摩擦、气压不足、电机效率下降,等等),早发现早解决;如果数值正常而里程下降,等等,则应该及时进行电池检查和维护,防患于未然。负安培代表“充电”,可以随时反映能量回收反充电的效果,鼓励用户经常使用EABS系统。

该项专利技术一经推出立即受到广大用户的欢迎,也被竞相仿冒。尽管如此,正宗原创仍然有她领先独特的魅力!



## 比亚迪 F6 受市场热捧

尽管在中高级车市场新产品陆续上市;并且主流的中高级轿车纷纷展开厂家或经销商层面的降价促销,中高级车市场依然表现平平。而比亚迪汽车将在3月推出F6,此款车对于市场的震慑力量不容小觑。

比亚迪旗下500多家经销商的高层代表在观摩了F6下线的实车之后,都对其前景表现出了更充足的信心,他们坚信F6会引起我国中高级车市场的强烈震荡。早在去年底,就曾有专家预测F6会是2007中高级车市场最大的“搅局者”,言犹在耳,F6竟已在未现真身的

情况下隐隐发力。

比亚迪F6还未上市就勇夺第12届上海车展“最佳首发新车奖”,中国工业设计20周年庆典“中国工业设计外观金奖”、中国主流媒体联盟“最受欢迎新车奖”等奖项。整车集世界名车之大成,博采众长,却浑然天成,自成一统,车身设计融合了空气动力学和艺术美学的精髓,在外型设计上突出了锐意卓越的理念,外形大气流畅,符合中国人的审美观念,精致的内饰配合F6极具优势的空间,打造同级别中最优秀的车内环境,动力方面采用日本三菱最先进的发动机和原

装进口手自一体变速箱,再加上极具杀伤力的价格,业内一致看好F6的市场竞争力,其还被誉为“中国凯美瑞”,意为中国中高级车的新标杆。

回顾F3的成功之路,其一上市就以标杆式的价格打开了市场缺口,迅速占领了有利位置。而在后期的角逐中,F3的配置不断丰富、品质不断提升,性价比持续攀升,使越来越多的消费者购车趋于理性,即要花最少的钱买更好的车,一款车能够做到影响整个市场的格局实属不易,综合现今中高级车市场,看来F6确实具有此等实力,F6的上市更显王者风范。

## 绿源专利 智能控制 车况好帮手

几乎每个电动车消费者都希望拥有一辆好车,并精心地使用,使她状况良好。然而,消费者们总是遇到许多困惑。“我怎么才知道车况是否良好呢?”、“出现问题我能不能提前发现呢?”、“里程不够,维修工就让我换电池,换了还不行。到底是什么问题呢?能不能做到有问题早发现呢?”、“等等。确实如此,车辆与人体一样,长期

地“带病上路”是危害车况的罪魁祸首!

消费者的需求创造了绿源的一项全新的专利绿源智能监控(正负安培):给电动车装上类似于体温表和心电图的装置,异常情况及时直观体现,对症下药才能手到病除。正安培代表“放电”,显示出行车电流。如数值异常,就表明车辆出现异常